Konec srandy!!!

Mocniny s p Ffirozenym mocnitelem

Dopln vétu: Pro kazdéaOR a kazdén[ON plati:
a= 1= 0" =

Plati napiklad (-2)° = 4, (-2)° =-8. Na dal3ich fikladech zjisti, jak zavisi

znaménko mocniny na hodnotéatibela an. Postehy co nejexakti ovér a zjisSené
skute&nosti zapis$ doiehledné tabulky.

Spati mocniny.
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Odstrai zavorky. a)(-a)’ b) (-b)° c) (-c)’ d) (-d)”

Vysvétli, proc plati (—b)2 =Db”. Plati podobna rovnost i pro jiné exponenty?

Spatti na kalkul&ce (3—\/5)2 a (\/5 - 3)2. Vyswtli. Co bude platit pro mocniny
(a-b)" a(b-a)™"?

Vypocti. @) 22 —(-2)*+ 22— (-4’ b) (ET {-4?){-3)°
Vypoeti.  a)0?[f-2)° - (-3 -2 +(-3°
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